



“六一”去哪儿玩? 长春各大公园遛娃攻略请收好!

“六一”儿童节马上就要来了,小朋友们已按捺不住激动的心情,要在节日期间尽情撒起欢来,那么大家选择好去哪儿玩了吗?为了让家长和孩子们过一个丰富多彩的节日,城市晚报全媒体记者特意采访整理出一份公园游玩攻略,无论是长春市儿童公园内的百幅儿童画展,还是长春动植物公园内的小动物们,相信总有一处会让你喜欢!

1 长春市儿童公园 园内展出百幅儿童画 两处沙坑可供孩子玩耍



儿童公园画展

目前由共青团长春市委主办的百所学校儿童画展正在布展中,“六一”期间,游客们在儿童公园内就能欣赏到一幅幅各具特色、精彩好看的作品。画展不但能增强游客游园多样性,同时也让孩子们展示“真我风采”。

除此之外,儿童公园内两处沙坑也可供孩子们玩耍,它们分别坐落于公园正门的西南角和漱芳园东北角,南侧沙坑紧邻玫瑰园,占地面积约180平方米,设置了座椅、果皮箱等配套设施,环境幽静整洁,空气清新,有益于开展亲子活动。

沙坑内的细沙颗粒均匀、白色环保,孩子在沙坑中玩耍仿佛置身于洁白无瑕的雪境一般,与孩子天真活泼的天性十分相配。当孩子用小桶、小铲、小碗、小瓶等容器装沙、倒沙时,可以锻炼孩子的臂力,锻炼身体,还可以做沙雕等,由于沙子具有无限的可塑性,能够激发孩子们无穷的想象力和创造力,让孩子们在玩中感知沙的柔软与松散,体验玩沙的乐趣。

2 长春动植物公园 火鸡、小浣熊、水獭、松鼠猴 众多可爱小动物等你来观赏



长春动植物公园松鼠猴

目前长春动植物公园内所有的动物都已外放,萌萌的羊驼,呆呆的火鸡,还有波尔山羊、小浣熊、北极狐、獾子、松鼠猴等众多可爱的小动物等你来观赏。而在“松鼠廊道”和水獭展区,小朋友们可以全新的视觉角度观赏动物,体验不一样的观赏乐趣。

除此之外,公园内其它一些热带动物,如火烈鸟、犀牛、大象等也都已外放。公园也提醒广大游客要准备好健康码,文明参观,不要投喂和挑逗动物,确保人身安全。



长春动植物公园波尔山羊

3 长春世界雕塑园 带上宝宝们 在这里赏艺术、玩沙、晒太阳



长春世界雕塑园沙雕场

记者了解到,目前长春世界雕塑园内有一片专业级别沙雕场,由1600立方米科尔沁硅沙组成,“六一”期间,孩子们可以在这里尽情地踩沙、做城堡、挖沙坑,在这片“沙海”中尽情地释放天性,尽情挥洒想象力和创造力。雕塑园风景宜人,名品雕塑点缀其间。你可以带上宝宝,在这里一起赏艺术、玩水、玩沙、晒太阳……

同时,“六一”期间公园还将展开“大地艺术课”活动,把树枝集中在一起,树枝经由孩子们的手,在地上以一种生命的形式呈现出来,让它们再次焕发生机。将不同季节里的故事,完美地串联在一起,犹如生命的轮回,也让雕塑园有了别样的装饰。孩子和大人参与其中,接受美的熏陶,感受艺术的魅力。

4 长春市百花园 看喷泉 赏美景 记录孩子最美的瞬间



长春市百花园喷泉 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

近日,长春市百花园音乐喷泉和冷雾景观正式对外亮相,腾空而起的水柱和不时飘散的水雾,让人仿佛在画中游。而当看到那一圈圈腾空而起的水柱,伴随着不同的旋律,跳动着不同的姿态,孩子们一定会非常喜欢,既好看又能感受到阵阵清凉。据了解,喷泉每天分三个时间段开始,上午10时,下午2时30分,晚上7时30分,每次为半个小时。

目前,长春市百花园内天竺葵、凤仙、彩叶草等地面栽植的花朵也已经绚丽绽放,五彩斑斓,目不暇接,畅游在花海中,让游客尽情观赏花的美丽,感受花的韵味,体验花的芳菲。在欣赏美景的同时,别忘了给孩子照相留念,在这美丽的自然中,记录孩子最美的瞬间。

5 长春南湖公园 带领孩子游玩、纳凉,划船的好去处



长春南湖公园湖面 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

长春南湖公园内岸柳垂青,花香鸟语,夏季走在湖边的曲桥亭榭上,可以感受到浓郁的诗意。“六一”期间,南湖公园是家长带领孩子纳凉、划船的好去处,家长可以带领孩子在宽阔的湖面上荡舟,呼吸新鲜空气,感受微风习习,让心情舒畅。也可以找个符合公园规定的地方支个帐篷,野餐,读书,很是惬意。

南湖公园内的金沙灘一直受到孩子们喜欢,孩子们可以用小桶、小铲等容器装沙、倒沙、玩沙,拓展儿童的活动空间,增强儿童活动的趣味性、参与性。父母带孩子到沙坑中玩乐,可以有效增进孩子和父母之间的感情,让孩子们无忧无虑地触摸自然、感受自然、享受自然。

6 长春市牡丹园、杏花邨公园 积极进行彩化工作 环境优美且交通便利



牡丹园湖岸花海

在牡丹园,沿湖岸栽植串红、孔雀草、矮牵牛、蓝花鼠尾草、金鱼草等花卉,运用蜿蜒的曲线和丰富的色彩搭配,随着柔美的水体,与拱桥相映衬,与周边景色融为一体。同时,为了覆盖裸露地面,在拆除原有围栏的东南侧栽植玉簪。

杏花邨公园在主入口和花坛等处,栽植花卉400平方米。其中在人民大街一侧,以串红、孔雀草、矮牵牛等时令花卉为主,巧妙运用色彩搭配,利用弧线进行空间分割和造型设计,营造出丰富多彩的花境效果。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道
除署名外 公园供图